



Sopot, dnia 30 styczeń 2014 r.

Wyjaśnienia SIWZ

dot. zamówienia publicznego na dostawę **dostawę dwóch akustycznych prądomierzy profilujących** dla Instytutu Oceanologii PAN, ul. Powstańców Warszawy 55, 81-712 Sopot (nr postępowania IO/ZP/2/2014),

Szanowni Państwo,

Działając na podstawie art. 38 ust 1 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający informuje, że udziela wyjaśnień w odpowiedzi na następujące pytania, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 28.01.2014r.:

Pytanie nr 1

„W części I. **OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA**

Pkt.A. Pakiet **nr 1** - Prądomierz nr 1

5) Pamięć wewnętrzna 2 sloty PCMCIA- łącznie nie mniej niż 4GB oraz

B. Pakiet **nr 2** - Prądomierz nr 2, przeznaczony na statek naukowo-badawczy s/y Oceania

5) Pamięć wewnętrzna 2 sloty PCMCIA- łącznie nie mniej niż 4GB

Zamawiający zdefiniował minimalną objętość pamięci wewnętrznej

Jakiej pojemności pamięć ma być zainstalowana na karcie/kartach PCMCIA w Pakiecie I i Pakiecie II ?

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że zdefiniował jedynie pojemność „slotów” do instalacji kart pamięci. Zamawiający nie definiuje pojemności pamięci wewnętrznej, dopuszcza standardową pojemność pamięci wewnętrznej montowaną w prądomierzach przez producenta. Dotyczy to zarówno dostawy urządzeń określonych w Pakiecie nr 1 jak i Pakiecie nr 2.

Pytanie nr 2

W części

III. OPIS WARUNKÓW UDZIAŁU W PRZETARGU NIEOGRANICZONYM ORAZ
OPIS SPOSOBU DOKONYWANIA OCENY SPEŁNIENIA TYCH WARUNKÓW

Zamawiający zdefiniował wymagania dot. udokumentowania podobnych dostaw w okresie 3 lat poprzedzających datę przetargu :

1. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy spełniający warunki dotyczące:

a) posiadania uprawnień do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli przepisy prawa nakładają

obowiązek posiadania takich uprawnień - *Zamawiający nie precyzuje tego warunku w odniesieniu do Pakietu I oraz Pakietu II;*

b) posiadania wiedzy i doświadczenia-

Pakiet I - w postaci należytego wykonania, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywania w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy -to w tym okresie, co najmniej dwóch dostaw odpowiadających przedmiotowi zamówienia, tj. obejmujących dostawę prądomierza, o wartości minimum 150 000 zł brutto każda;

Pakiet II - w postaci należytego wykonania, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywania w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu

składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy -to w tym okresie, co najmniej dwóch dostaw odpowiadających przedmiotowi zamówienia, tj. obejmujących dostawę prądomierza, o wartości minimum 80 000 zł brutto każda;

- W przypadku składania oferty na oba Pakiety należy spełnić wymagania w zakresie warunku doświadczenia postawione dla wyższego Pakietu (Pakiet nr!).*

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na ograniczenie wymagania do 1 dostawy w przypadku Pakietu I ?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę warunków udziału w przetargu.

Ponadto w związku z powyższym Zamawiający nie zmienia terminu składania ofert

Z poważaniem

NACZELNY INŻYNIER
[signature]
mgr inż. Kazimierz Gross